
Klasa 7-8 październik 

Zadania należy oddać do 31 pażdzierniaka 

biologia 

1. Dwie drogi  pokarmowa z 

oddechową krzyżują się w gardle: 

Wejście z gardła do krtani otwiera lub 

zamyka ruchoma chrząstka tzw. 

nagłośnia. Wyjaśnij związek przestrogi: 

„Nie rozmawiaj przy jedzeniu!” z funkcją nagłośni. 

 

2. Z kwiatów powstają owoce. Owoce roślin okrytonasiennych zbudowane 

są z owocni i nasion w których jest zarodek.  

a) narysuj i podpisz kwiat rośliny okrytonasiennej. 

b)  napisz z których części kwiatów powstaje owocnia,  

 nasiona i zarodek owoców.  

3. Jednym z systemów stosowanych w klasyfikacji 

organizmów jest system pięciu królestw. Poniżej przedstawiono schematycznie 

organizmy (bez zachowania proporcji wielkości) . Rozpoznaj organizm i 

zakwalifikuj od określonego królestwa.  

 

 nazwa systematyczna królestwo 
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